

# Сентябрь



Традиционно 1 сентября школа распахнула свои двери для учеников.

Началась линейка приветствия ведущей и со стихов учеников.

Все ученики поздравили наставников-учителей и вручили им букеты.

С особым волнением встретили мы наших первоклассников.

Это: Безносов Егор, Беспятых Саша и Дячок Степа.



Торжественную линейку организовала и провела Скрябина Елена Витальевна

С поздравлениями выступила директор Шубина Татьяна Николаевна.

«Ученье – свет, а неученье – тьма» - запомните пословицу друзья. С таким призывом обратились ко всем участники сценки «Две сестрицы» - Скрябина К., Филимонова Г. и Шубин М.



Ответное слово достойно держали и первоклассники.

Подарки и грамоты за хорошую учебу в прошлом учебном году получили 12 учеников.



Сценку «Ягешка, кощейчик и Емеля идут в школу» разыграли Филимонов Д. (Емеля), Корякин К. (Кощейчик), Слободин С.А (Ягешка), и Ренжина Н.А. (Змей Горыныч).



Традиционный первый звонок подали Корякина Яна (9 класс) и Дячок Степан (1класс).

# Сентябрь

## 5 сентября

Был проведен «Олимпийский урок». Показана презентация об истории олимпийского движения, об олимпийской символике, итогах России на олимпиаде 2012 года в Лондоне. После этого проведена олимпийская викторина.

Урок проводила Маслова Л.Н.

На перемене после 2 урока внезапно сработала пожарная сигнализация. Ученики и учителя оказались в непривычной ситуации, ведь пути эвакуации для учеников всегда обсуждались из конкретного кабинета. В этот же раз всем пришлось эвакуироваться оттуда, где они находились в данный момент. Большинство ребят эвакуировались правильно.

Условный очаг возгорания в этот раз был в середине с западной стороны – а это один из трех путей эвакуации. Увидев «огненные» флажки, девушки 8-9 классов сориентировались, покинули школу через другой выход. В целом эвакуация прошла успешно.



## 12 сентября

наконец-то состоялась запланированная давно поездка за брусникой (ее долго откладывали из-за дождей). 17 учеников (5-9 классы) и 5 учителей поместились в одной машине УАЗ-буханка. Хотя ягод было не очень много, большинство ребят насобирали почти 2 литра. Первыми устали мальчики, дожидались остальных в машине. Когда вышли из леса последние – учителя, то не досчитались одной ученицы – Юркиной Саши.

Учителя организовали поиски: шли и кричали вдоль тропинки, Саша не отзывалась... Ситуация становилась всё тревожнее. После 20 минут поисков Саша откликнулась и вышла на тропинку. Она наткнулась на куст ягод и спокойно собирала их одна, набрала три литра. В лес ребят возил водитель Маслов А.В.

На следующий день все дружно перебирали ягоды. Итог – четыре с половиной ведра отборных спелых вкусных ягод!

Бруснику перемили, разложили по банкам, залили сладким сиропом. Будет вкусное угощение в столовой зимой.





### *19 сентября*

В школе была организована уборка картофеля.

Работали ученики 5-9 классов - 18 человек, пятеро учителей.

Масловы Геннадий Васильевич и Людмила Степановна распахали картофельные ряды, старшие мальчишки копали, девочки собирали картофель. Сразу же его промывали в нескольких водах, разваливали сушить.

Все работали дружно, весело. Сразу же прибрали пашню, убрали ботву, заборонили поле. Потом картофель перебирали, разваливали в школе для просушки.



На следующий день перебранный ещё раз картофель заложили на хранение в подполье.

Немного огорчает то, что некоторые ученики приходят на работу без соответствующего инвентаря: вёдер, копаруль, вил. Некоторые умудрились работать в резиновых шлёпанцах.

*Наш урожай составил порядка  
60 вёдер  
крупной,  
отборной,  
чистой картошки!*

### *21 сентября - День бегуна.*

После уроков весь школьный коллектив направился к мосту р. Волманга.

Здесь был старт. Финиш расположился на расстоянии 1 км 200м. – у моста р. Стеновая.

Результаты оказались такими:

Мальчики: Саша М.,

Девочки: Алена Б., Саша Ю., Наташа Ю.

Ученики 1 класса: Егор Б., Степан Д.

Учителя тоже приняли участие в забеге.

Итог – общее построение на мосту р. Стеновая, награждение победителей, угощение.



